

## Давосский форум назвал «глобальных молодых лидеров» 2008 года |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 11.03.2008.

Сегодня в Женеве объявлено, что трое швейцарцев и трое русских вошли в престижный список молодых политиков, бизнесменов, ученых и общественных деятелей, оказывающих значительное влияние на весь мир в 2008 году.

|

*Россия:*

- Кирилл Андросов, заместитель министра экономического развития и торговли РФ,
- Артемий Лебедев, вэб-дизайнер, Lebedev Studio,
- Николай Прянишников, исполнительный вице-президент и генеральный директор АО ВымпелКом (сотовая связь, торговая марка Билайн).

*Швейцария:*

- Thomas Buberl, Head of Distribution and Marketing, Axa Winterthur (страхование),
- Jasmin Staiblin, Chief Executive Officer, ABB Switzerland (транспортное машиностроение),
- Christophe Villemain, President ALCAN Specialty Sheet (алюминиевая промышленность).

Этот своеобразный почетный список составляется по инициативе Клауса Шваба, руководителя Давосского форума, с 2004 года.

Список-2008 включает 121 «глобального молодого лидера» из 65 стран, выбранных из 5 тысяч кандидатов, в том числе 64 человека из Азии, 58 - из Европы и 45 - из Северной Америки.

*Всемирный экономический форум, основанный в качестве фонда в 1971 г. и находящийся в Женеве (Колонии), хотя он больше известен как «Давосский форум», является независимой международной организацией, которая видит своей целью улучшение состояния дел в мире посредством вовлечения лидеров в партнерства ради решения международных, региональных и отраслевых задач.*

[Женева](#)

---

**Source URL:**

<http://nashagazeta.ch/news/economie/davoskiy-forum-nazval-globalnyh-molodyh-liderov-2008-goda>